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ВЕДОМОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ Восточенского   сельсовета
Газета распространяется бесплатно 14 (317) от 29.09.2023.
ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ №222 ИНФОРМИРУЕТ:
Для мониторинга состояния источников противопожарного водоснабжения органами местного самоуправления совместно с сотрудниками ЖКХ, а также пожарными КГКУ "Противопожарная охрана Красноярского края" проведена профилактическая операция «Водоисточник». Проверены все гидранты на территории села Восточное, Краснотуранского района. Именно исправность водоисточника и возможность его использования являются залогом бесперебойной подачи воды к месту пожара, а значит и залогом успешной ликвидации горения в кратчайшие сроки.

При проведении проверок источников наружного противопожарного водоснабжения особое внимание уделяется их утеплению, очистке, наличию указателей с обозначением расстояния до их месторасположения, а также доступности подъезда к ним пожарной техники. И если технически гидранты исправны, то определенную проблематику создают припаркованные на крышках колодцев пожарных гидрантов автомобили горожан.

ПЧ-222 напоминает - стоянка автотранспорта на крышках колодцев пожарных гидрантов категорически запрещена! Нарушая это правило – Вы лишаете пожарные подразделения бесперебойного источника воды в случае пожара и создаете дополнительную помеху в борьбе с огнем.
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